



Сотрудники следственного управления поздравили коллектив госпиталя для ветеранов войн с Днем медицинского работника



Накануне Дня медицинского работника, который ежегодно отмечается в Российской Федерации в третье воскресенье июня, старший инспектор отдела кадров следственного управления Вера Павлова поздравила сотрудников БУЗ УР «Республиканский госпиталь ветеранов войн Министерства здравоохранения Удмуртской Республики».

Поздравление медицинских работников госпиталя – добрая традиция следственного управления. «Ваш самоотверженный труд, профессионализм, и ответственность дарят ветеранам здоровье и силы справиться с любыми недугами. Вы связали свою жизнь с благородной профессией, именно Вам люди доверяют свои жизни» - отметила в своем поздравлении Вера Павлова, вручая медицинским работникам подарки от следственного управления.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

На протяжении нескольких лет сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Удмуртской Республике взаимодействуют с медицинским учреждением, оказывая помощь ветеранам, проходящим в нем лечение, а также медицинским работникам. Ежегодно в госпитале по инициативе следственного управления организовываются выставки детских рисунков к Дню Победы, а также детских поделок.

Работники госпиталя поблагодарили сотрудников следственного управления за поздравления и выразили надежду на дальнейшее плодотворное сотрудничество.

18 Июня 2023

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1801463>